

II Международная конференция «Цифровая трансформация: Фокус на IP»

Ключевое событие Дней интеллектуальной собственности в России и мире — II Международная конференция «Цифровая трансформация: Фокус на IP» — пройдет 23-24 апреля 2019 года в конгресс-центре Технополиса «Москва».

Конференция включена в план совместных мероприятий Роспатента и Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС) на 2019 год. Организаторы: Роспатент, Торгово-промышленная палата РФ, Ассоциация кластеров и технопарков России, Газпромбанк, при участии Политехнического музея.

Мероприятие соберет более 800 участников из 20 стран мира. В тематических сессиях выступят лидеры сферы IP, руководители федеральных органов исполнительной власти России, представители стран БРИКС, руководство патентных ведомств Европейского Союза, Южной Кореи, Сингапура, Франции, Японии, Евразийского патентного ведомства, представители институтов развития и юридического сообщества, российские и зарубежные топ-менеджеры, эксперты мирового уровня. К участию в пленарной сессии приглашен Генеральный директор ВОИС Френсис Гарри, который последовательно выступает за развитие международного взаимодействия в сфере интеллектуальной собственности и активно поддерживает участие Российской Федерации в процессах цифровизации.

В первый день Конференции «Цифровая трансформация: фокус на IP» участники обсудят вызовы, возможности, которые возникают в цифровой среде. Особый акцент будет сделан на методы и принципы эффективного внедрения технологий искусственного интеллекта и анализа больших данных в сфере ИС, экспорт российских технологических продуктов на международный рынок, а также будут обсуждаться лучшие мировые практики патентования цифровых объектов ИС.

Роспатент, как участник национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации», на Конференции представит новые концептуальные подходы к созданию цифровых платформ для потребителей патентной информации, а также ряд пилотных решений, направленных на решение задач регистрации и охраны объектов интеллектуальной собственности.

Так, в рамках федерального проекта "Информационная инфраструктура" будет разработана платформа для поиска сведений о патентах и средствах индивидуализации, созданы соответствующие сервисы на основе отечественного программного обеспечения и оборудования с применением российских технологий и криптографических стандартов для обработки и защиты данных.

На площадке Конференции также будет анонсирована информационная система онлайн-регистрации передачи прав на интеллектуальную собственность.

Второй день Конференции – Patent Analytics Day – посвящен практическим вопросам применения патентной аналитики при определении стратегии научно-технологического развития в масштабах государства и бизнеса. Эксперты, аналитики и топ-менеджеры поделятся опытом эффективного внедрения инструментов в операционную деятельность и расскажут о достигнутых результатах.

Также предусмотрена специальная молодежная программа: для студентов, молодых разработчиков, изобретателей, резидентов российских кластеров и технопарков пройдет лекция от признанных экспертов, предпринимателей, состоится презентация (питч) бизнес-проектов перед инвесторами, а также пройдет деловая игра.

Программа Конференции охватывает максимальный спектр актуальных вопросов трансформации сферы IP в цифровую эпоху – панельные дискуссии, интерактивные практико-ориентированные секции с рассмотрением реальных кейсов, мультимедийное выставочное и арт-

пространство, открытые образовательные и бизнес-площадки с использованием новейших коммуникационных форматов позволят участникам сформировать представление обо всех существующих современных инструментах для развития бизнеса и личностного роста за счет потенциала интеллектуальной собственности.

I Международная конференция, посвященная цифровой трансформации в сфере интеллектуальной собственности с использованием возможностей технологии блокчейн, прошла в апреле 2018 года и объединила 780 участников, из них – 40 иностранных.

В повестке Всемирной организации интеллектуальной собственности по итогам конференции Роспатента были сформированы две рабочие группы по внедрению технологии блокчейн в сфере ИР.

В рамках 58-й серии заседаний Ассамблей государств-членов Всемирной организации интеллектуальной собственности Генеральный директор ВОИС Френсис Гарри отметил, что перспективным направлением работы является реализация совместных практических проектов по использованию новейших технологий в сфере интеллектуальной собственности, особенно подчеркнув лидирующие позиции России во внедрении технологических новаций.

Среди спикеров конференции 2018 года: Акимов Максим, первый заместитель Руководителя Аппарата Правительства РФ; Ивлиев Григорий, руководитель Роспатента; Катырин Сергей, президент Торгово-промышленной палаты РФ; Пиментель Луиз Отавио, президент Национального института промышленной собственности Бразилии; Федотов Михаил, советник Президента РФ; Глевлесова Сауле, президент Евразийского патентного ведомства; Чжан Маюй, заместитель Комиссара Государственного ведомства интеллектуальной собственности Китая; Борисенко Елена, заместитель Председателя Правления «Газпромбанка»; Сингх Бирендра Прасад, совместный контроллер по патентам и промышленным образцам Ведомства по интеллектуальной

собственности Индии; Корженевский Николай, автор и ведущий программы «Экономика: Курс дня» на телеканале «Россия 24».

Организаторы Конференции:

Всемирная организация интеллектуальной собственности, Федеральная служба по интеллектуальной собственности, Федеральный институт промышленной собственности, Торгово-промышленная палата Российской Федерации, АНО «Цифровая экономика», Ассоциация кластеров и технопарков России, Политехнический музей.

По вопросам участия:

Центр общественных связей Роспатента

+7 (495) 531-6696

prc@rupto.ru

Официальный сайт: ip-digital.ru/

Официальная страница в Facebook: www.facebook.com/focusonip